

青岛日报

2021年8月9日 星期一

农历辛丑年七月初二

国内统一刊号:CN37-0029 总第26047号

青岛日报社出版

青报网:www.dailyqd.com



客户端:青岛观

客户端:观海新闻

新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

培育更多知名品牌,赋能区域品牌经济发展

我国加强商标品牌指导站建设

新华社北京8月8日电 (记者张泉)

国家知识产权局日前印发关于进一步加强商标品牌指导站建设的通知,要求进一步加强商标品牌指导站建设,积极探索商标品牌保护、运用、管理、推广的新路子,大力提升商标品牌的市场价值和社会效益。

通知指出,商标品牌指导站是加强商标品牌建设的重要载体,近年来,部分地方深入实施商标品牌战略,成立了一批商

标品牌指导站,取得了良好成效。

通知要求,各省(区、市)知识产权局要结合本地实际,以各类知识产权公益事业单位、行业协会、高校院所等为依托,有序开展商标品牌指导站建设,可优先在各类型产业园区设立商标品牌指导站。充分发挥专家作用,组织行业协会、企业、高校院所、法律服务机构等单位的资深专家成立全国商标品牌专家库,提供业务指导和帮扶服务。

根据通知要求,商标品牌指导站将面向企业、产业、基层,提供便利化、高质量的指导和服务,通过发挥服务、联络、宣传、辅导作用,推动优化企业商标管理体系,培育更多知名品牌,赋能区域品牌经济发展,提升社会商标品牌意识。

国家知识产权局有关负责人表示,进一步加强商标品牌指导站建设,有利于提升商标品牌价值,促进企业融通发展、产业协同创新。

今日十二版

中共中央 国务院致电祝贺奥运会中国体育代表团

双丰收,为祖国和人民赢得荣誉

新华社北京8月8日电 中共中央 国务院致第32届奥运会中国体育代表团的贺电
中国体育代表团:

在第32届奥林匹克运动会上,全国同志表现出色,取得38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌的优异成绩,实现了运动成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

你们克服新冠肺炎疫情对备战参赛带来的

严峻挑战,不畏艰难,科学训练,敢于争先,敢于争第一,圆满完成参赛任务。在过去的16天里,祖国和人民热切关注着你们在赛场上的良好表现,为我国体育健儿取得的每一个成绩感到高兴和自豪。你们牢记党和人民嘱托,勇于挑战,超越自我,迸发出中国力量,表现出高昂斗志、顽强作风、精湛技能,生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神,实现了“使命在肩、奋斗有我”的人生誓言。你们与世界各国各地区运动员同

台竞技、相互切磋,促进了交流,增进了友谊。你们的出色表现进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗、凝心聚力注入了精神力量。

当前,全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢记初心使命,继续发扬中国体育的光荣传统,戒骄戒躁,再

接再厉,进一步提升我国竞技体育综合实力,提高为国争光能力,激发广大人民群众特别是青少年参与体育运动的热情,带动群众体育发展,为推动增强人民体质、推进体育强国建设,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。

祖国和人民期待着你们平安顺利归来!

中共中央
国务院
2021年8月8日

取得山东运动员参加奥运历史最好成绩

山东省委省政府向中国体育代表团致贺电

山东奥运健儿东京勇夺7金

金牌数量与浙江省并列全国第一 青岛陈梦不负众望获“双冠”

□青岛日报/观海新闻记者 张 羽 许 诺 张芝萌

本报8月8日讯 东京奥运会8月8日落幕。中国体育代表团取得38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌的优异成绩。本届奥运会山东参赛人数和项数保持全国领先。山东奥运健儿勇夺7枚金牌,创造了我省参赛奥运会的最好成绩,金牌数量与浙江省并列全国第一。青岛籍运动员陈梦不负众望,拿下乒乓球女单和女子团体两枚金牌。

本届奥运会,山东有49名运动员、15名教练员入选中国军团,青岛有11名运动员参与。全省选手参加了本届奥运会17个

本报8月8日讯 今天,山东省委、省政府向中国体育代表团发去贺电,祝贺中国体育代表团在东京奥运会上取得了优异成绩。贺电全文如下:

中国体育代表团:

在举世瞩目的第32届奥林匹克运动会上,我国体育健儿自信沉着,奋勇拼搏,展现了精湛运动技术和良好精神风貌,诠释了奥林匹克精神和中华体育精神,中国体育代表团成绩位居金牌榜和奖牌榜前列,谱写了我国竞技体育新的篇章,为祖国和人民赢得了荣誉。我们谨向中国体育代表团表示热烈祝贺!

中国体育代表团取得的优异成绩,是深入贯彻落实习近平总书记关于体育工作的重要论述的结果,是广大体育健儿牢记习近平总书记“使命在肩、奋斗有我”重要嘱托,刻苦训练、顽强拼搏的结果,是国家体育总局精心组织、有力指挥的结果,振奋了民族精神,凝聚了奋进力量,充分彰显了新时代中国人民团结一心、顽强

拼搏的精神面貌。

山东运动员在中国体育代表团的坚强领导下,不畏强手、奋勇争先,孙一文、杨浚瑄、陈梦、张常鸿、刘诗颖、孙梦雅勇夺7枚金牌,同时还获得1枚银牌、3枚铜牌,取得山东运动员参加奥运会历史最好成绩,山东人民倍感自豪和骄傲!

我们将以此为契机,深入学习贯彻习近平总书记关于体育工作的重要论述,坚决落实党和国家新时代体育工作的决策部署,大力弘扬中华体育精神,加快推进体育强省建设,为建成体育强省作出山东贡献。我们将以此为动力,牢记习近平总书记对山东工作的重要指示要求,团结和带领全省人民,锚定“走在前列、全面开创”目标定位,锐意进取、拼搏实干,奋力书写新时代现代化强省建设新篇章,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

中共山东省委
山东省人民政府
2021年8月8日



聚焦疫情防控·记者在线

三级预检分诊更加严格,住院管控实行“非必要不陪护”,基层“哨点”医疗机构加强监测

青岛医疗机构:从严从细织密疫情“防控网”

□青岛日报/观海新闻记者 郭菁荔 王世锋



青岛市市立医院医护人员为市民做核酸检测。
韩星 摄

体温”……在青岛妇女儿童医院儿童门诊大厅入口处,记者看到4名工作人员正提醒进入医院的市民、孩子,配合做好预检分诊。医院护理部主任助理梅鹿告诉记者,医院严格按照防疫要求,实行三级预检分诊制度。一级预检分诊设在门诊大厅入口处,主要措施是“一看一问一查一测”,即看是否戴口罩、问流行病史学、查验健康码、测体温。“近期国内出现多点散发疫情,我们在疫情防控基础上,加强了人员配备。”梅鹿说。

二级预检分诊设在诊室走廊入口处。记者注意到,每张桌子上都放了一份流行病学筛查表。

(下转第五版)

筑牢防线,狠抓落实,向人民交出满意答卷

本报评论员

责,随时应对可能突然出现的挑战。

从严从紧从快筑牢疫情防控防线,切实做到“防”要防得住,“控”要控得牢。市委市政府高度重视,连续召开相关会议,要求迅速贯彻落实全国、全省会议精神,切实绷紧疫情防控这根弦,从严从紧从快落实疫情防控各项措施。深刻汲取国内聚集性疫情发生的教训,全面排查全市疫情防控存在的短板和风险隐患,确保各项防控措施落实到位。针对德尔塔变异毒株病毒载量高、传播速度快、传播能力强等特点,特别要做好

的能力,如果没有强大的秩序保障,安全就无从谈起。而行动能力和秩序保障,来自于城市治理体系和治理能力。作为著名旅游城市、港口城市以及“第一入境点”城市,决定了青岛面临更大的“外防输入、内防扩散”压力。这也对城市治理提出了更大的挑战,需更高超的组织性补位来强化防线。要精益求精,不断完善指挥体系、防控机制、应急预案和细节管理,根据实战要求动态调整体系、机制,力求“防”得更到位,“控”得更精准、运转更协调。(下转第五版)

率先发展 走在前列



每周一评

协办

形势决定任务,行动决定成效。当前,全国新冠肺炎疫情呈多点散发态势,发展趋势仍有不确定性。形势骤然严峻,也再度为我们敲响警钟。必须始终保持警惕之心,始终恪尽防控之

上半年青岛市交通攻势完成投资增长13.46%

新机场高速二期举行开工动员,蓝谷至胶东机场快速通道工程完成立项批复

□青岛日报/观海新闻记者 周建亮

通讯员 杨亮

本报8月8日讯 “项目落地年”里,青岛交通基础设施建设攻势指挥部牢固树立“大抓项目、抓大项目”鲜明导向,按照“七支战队+十大战区”战法,锚定24座山头、80个碉堡、105个项目,掀起攻势作战新高潮。据统计,2021年上半年,交通攻势完成投资203.19亿元,同比增长13.46%。

港口战队方面,董家口港区大塘码头二期、华能码头二期等港口基础设施以及董家口港区北三突堤粮食筒仓二期等仓储配套设施不断完善。港口集疏运体系加快建设,董家口至梁山高速公路(董家口至沈海高速段)路基工程完成85%、桥隧工程完成73%,年底将主体完工通车。明村至董家口高速公路3月30日开工建设,目前正加快推进土地清表和征地拆迁等工作。前湾港区集装箱智能空轨实验段于6月29日竣工。

机场战队方面,全力做好胶东机场转场运营筹备。胶东机场使用许可证获民航局批复。完善机场综合交通保障体系,青兰高速双埠至河套段改扩建工程(新机场高速二期)已完成30余项前期支撑件办理,举行了开工动员。蓝谷至胶东国际机场快速通道工程已完成立项批复。

铁路战队方面,1月20日起,开通莱西、平度至青岛北市域列车,莱西、平度至青岛北站时间分别缩减至28分钟、40分钟。6月25日起,新增4对青岛至北京直达高铁列车,首开青岛至银川高铁列车。胶东经济圈城际铁路网加快构建,潍莱高铁、莱荣高铁征地拆迁提速。

公路战队方面,加快突破路网瓶颈,华中路贯通工程。(下转第五版)

(下转第五版)